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中央区 

中学生・高校生世代のみなさんへのアンケート調査 

 

 

こちらは、中央区が行う「中学生・高校生世代のみなさんへのアンケート調査」のWEBペー

ジです。 

アンケートは名前を書く必要はありませんので、だれが答えたか特定されることはありません。 

みなさんの声を区の取組みに生かすため、ご協力をお願いいたします。 

 

令和３（2021）年10月 中央区 総務部 総務課 

 

＜問合せ先＞ 

中央区 総務部 総務課 女性施策
し さ く

推進係 

電話番号 ： 03-5543-0651（中央区立女性センター「ブーケ２１」内）

 

資料１－３ 
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◆重複した回答を防止するため、はがきにある回答番号を入力してください。 

なお、回答番号を入力してもだれが答えたか特定されることはありません。 

 

 

 

 

問１ あなたの性別をお答えください。（１つに○） 

（N=175） 

１ 女性 52.0％ 

２ 男性 46.9％ 

３ その他 1.1％ 

  無回答 0.0％ 

 

問２ あなたの学年をお答えください。（１つに○） 

（N=175） 

１ 中学１年生 10.3％ 

２ 中学２年生 16.0％ 

３ 中学３年生 22.3% 

４ 高校１年生 20.6% 

５ 高校２年生 15.4% 

６ 高校３年生 14.9% 

７ 社会人 0.0% 

８ その他 0.6% 

  無回答 0.0% 
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問３ あなたの父親・母親は、ふだん、どのような働き方をしていますか。 

（それぞれについて、１つに○） 

（N=175） 

（１）父親 

 

１ 外で働いている 79.4% 

２ 家で働いている（一時的にリモートワークをしている場合は含みません） 

 9.7% 

３ 主に家で家事や育児等をしている 0.6% 

４ その他 5.7% 

５ わからない 3.4% 

  無回答 1.1％ 

 

（２）母親 

 

１ 外で働いている 54.9％ 

２ 家で働いている（一時的にリモートワークをしている場合は含みません） 

 8.6％ 

３ 主に家で家事や育児等をしている 32.0％ 

４ その他 2.9％ 

５ わからない 1.1％ 

  無回答 0.6％ 

 

問４ あなたは、将来どのような働き方をしたいか教えてください。（１つに○） 

（N=175） 

１ ずっと仕事を続けたい 59.4％ 

２ 結婚
けっこん

するまでは仕事をしたい 5.1％ 

３ 子どもができるまでは仕事をしたい 4.0％ 

４ 子どもができたら仕事をやめて、子どもが成長したら再び仕事をしたい 

 11.4％ 

５ 仕事はしたくない 4.0％ 

６ わからない 15.4％ 

  無回答 0.6％ 
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問５ 「父親は外で働き、母親は家庭をまもるべきである」という考え方に共感します

か。（１つに○） 

（N=175） 

１ 共感する 13.7％ 

２ 共感しない 71.4％ 

３ わからない 14.9％ 

  無回答 0.0％ 

 

問６ あなたが最近した家の手伝いはどれですか。（いくつでも○） 

（N=175） 

１ 食事のしたくや後かたづけ 63.4％ 

２ 洗たく物干しや取り込むなど 38.9％ 

３ 家の中のそうじ 33.7％ 

４ 風呂
ふ ろ

そうじ 31.4％ 

５ トイレそうじ 6.3％ 

６ 買い物 27.4％ 

７ ゴミ出し 30.9％ 

８ 病気の家族、障害がある家族、介護が必要な家族の世話 1.7％ 

９ 年下のきょうだいの世話 19.4％ 

10 その他〔具体的に：            〕 4.6％ 

11 手伝いはしていない 10.9％ 

  無回答 0.0％ 
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ここからはデートDVやふだんの悩み・相談についてお聞きします。 

 

問７ あなたは「デートＤＶ」という言葉を知っていますか。（１つに○） 

（N=175） 

１ 意味を知っている 24.0％ 

２ 聞いたことはあるが、意味は知らない 20.0％ 

３ 聞いたことがない 55.4％ 

  無回答 0.6％ 

 

問８ 恋人
こいびと

の間で起こる次の行動を「デートＤＶ」だと思いますか。 

（（１）～（４）について、１つずつ○） 

   ※デートＤＶとは、結婚
けっこん

していない恋
こい

人
びと

間の暴力のことです。 

（N=175） 

 ど
ん
な
場
合
で
も 

「
デ
ー
ト
Ｄ
Ｖ
」 

に
あ
た
る 

事
情
に
よ
っ
て
は 

「
デ
ー
ト
Ｄ
Ｖ
」 

に
は
あ
た
ら
な
い 

「
デ
ー
ト
Ｄ
Ｖ
」 

で
は
な
い 

無
回
答 

（１）たたく、ける、髪
かみ

を引っ張る、物を投げつける 88.6％ 6.9％ 0.6％ 4.0％ 

（２）ばかにしたり、傷つける言葉を言う 63.4％ 32.0％ 0.6 4.0％ 

（３）友人との連絡・付き合いを制限する 46.9％ 41.1％ 7.4％ 4.6％ 

（４）いやがっているのにキスしたり、体にさわる 83.6％ 8.6％ 1.1％ 6.9％ 

 

 

問９ 自分のなやみを話す方法として、あなたはどのような方法を使いますか。 

（いくつでも○） 

（N=175） 

１ 直接会って話す 65.7％ 

２ 電話で話す 25.7% 

３ ツイッター、インスタグラムなどのSNS 9.7% 

４ ラインなどのコミュニケーションアプリ 33.7% 

５ メール 4.0% 

６ その他〔具体的に：            〕 4.6% 

７ 自分のなやみを人に話さない 19.4% 

  無回答 1.1% 
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問 10 あなたは、何か相談したいことや聞いてほしいことがあったとき、気軽に話せ

る相手がいますか。（いくつでも○） 

（N=175） 

１ 家族 60.6% 

２ 友人 74.9% 

３ 恋人
こいびと

 5.7% 

４ 団体・グループの仲間 7.4% 

５ アルバイト先や会社の人 1.1% 

６ 学校の先生 17.1% 

７ スクールカウンセラー 5.7% 

８ 塾
じゅく

・習い事の先生 8.6% 

９ 地域の人 0.0% 

10 児童館の先生 0.0% 

11 インターネットの相談サイト 1.1% 

12 SNS、インターネット上での友達 5.1% 

13 その他〔具体的に：            〕 1.7% 

14 だれもいない 6.9% 

  無回答 0.6％ 

 

問 11 あなたは、今までに、好きになる性（性的指向）や、身体の性とは関係なく、

自分自身が認識している性（性自認）についてなやんだことはありますか。ま

た、周りの人でなやんでいる人はいますか。（１つに○） 

（N=175） 

１ なやんだことがあり（今、なやんでいる）、周りでなやんでいる人がいた（いる） 

 9.1％ 

２ なやんだことがある（今、なやんでいる）が、周りになやんでいる人はいなかった 

 4.6％ 

３ なやんだことはないが、周りでなやんでいる人がいた（いる） 15.4％ 

４ なやんだことはなく、周りにもなやんでいる人はいなかった 69.1％ 

  無回答 1.7％ 

 

 

質問は以上です。ご協力ありがとうございました。 


